



Barborka

# ÚCHVATNÝ VEČER ZÁZRAKOV PRE BARBORKU

## V TREBIŠOVE 9. 3. 2012

**„ Ježiš mu odpovedal: Ameň, ameň ti hovorím, že ak sa niekto nenarodí z vody a z Ducha, nemôže vojsť do kráľovstva Božieho.**

**Čo sa narodilo z tela, je telo, a čo sa narodilo z Ducha, je Duch.“ Ján 3.5,6**

Niet krajšieho, vzácnejšieho a hlavne jediného najdôležitejšieho rozhodnutia v živote človeka, akým je rozhodnutie odovzdať svoj život a jeho vedenie do rúk láskavého Boha, a prijať do svojho srdca Jeho jediného Syna, Ježiša Krista a urobiť Ho tým svojim osobným Pánom a Spasiteľom. Ten deň je v živote kresťana slávnejší a cennejší ako ktorýkoľvek iný súkromný sviatočný deň, trebárs hoci aj vlastné narodeniny. K takémuto významnému rozhodnutiu sa odhodlala v deň svojich trinástich narodením naša mladá sestrička Barborka na misijnom ťažení v Trebišove 9. marca tohto roku. Zažila ten nádherný Boží dotyk, ktorý prisľúbil v úvode svojej kázne pastor nášho KMC Mikuláš Gócze na tejto evanjelizačnej akcii, ktorá nasledovala po misijnej šnúre v Čani 16. januára, v Michalovciach 19. januára a v Rožňave 20. januára. Tohto príjemného večera v úžasnej Božej prítomnosti sme sa zúčastnili spolu s našou Barborkou i my, bratia a sestry z Košíc a niekoľkí Trebišovčania, ktorí si prišli po pomoc od Boha, po zázrak, po oslobodenie z hriechov i zo zúfalstva. Prišli sa dozvedieť, počuť o Bohu, o Jeho jedinom Synovi Ježišovi. O tom, že Boh stvoril celý vesmír jediným slovom a bol to Jeho plán, zámer, cieľ, bola v tom inteligencia a nebola to žiadna hlúpa náhoda, či big bang. Toto sa nikto nedozvie zo žiadnych médií, ktorými

sú dnes ľudia ovládaní. Z médií sa nedozvieme ani o tom, že v Božom pláne je miesto pre každého z nás, len sa treba stať Jeho dieťaťom. Ani o tom, že Ježiš, Syn Boží prišiel odtiaľ, kde ešte nik nebol, na Zem, aby napravil hriechom zničený krásny vzťah medzi Bohom a prvým človekom Adamom, keď bol človek oddelený od svojho

nádherný večer zázrakov. A Barborka sa toho chytila, vstala zo svojho miesta, smelo „vypochoďovala“ smerom k pódiu, k pastorovi a spolu s ním sa modlila modlitbu prijatia Ježiša za svojho osobného Pána a Spasiteľa. Týmto obdivuhodným rozhodnutím zároveň oslávila svoje osobné narodeniny a narodila sa duchovne, tak ako nám to káže Syn Boží vo svojom Slove (Ján 3.3,5,6). A nenechala si to len tak pre seba, ale otočila sa k ľuďom v hľadisku sály kultúrneho domu a volala ich, aby sa pridali. Bol to pre ňu v ten večer, ale i pre nás, verím, nezabudnuteľný zážitok. A nebola sama, čo zažila Boží dotyk. Jej rodičia spolu s ňou dojato prežívali tento prekrásny zážitok. I ďalší bratia a sestry si od Pána domov do Košíc odnášali svoje uzdravenia. Napríklad sestry Marceline, ktorá mala problémy so ženskými vecami a búšením srdca, tieto problémy zmizli. Brata Ďura zas trápiли zlé predtuchy vážnej choroby, prijal uzdravenie od Pána a uveril, že je v poriadku. Anka mala uzdravenú krčnú chrbticu, Paťa zas hrdlo. Bratia Vlado a Peter odchádzali naplnení zvláštnou radosťou. Vlastne, každý jeden, kto tu bol, dostal niečo nové a domov išiel nanovo obdarovaný našim dobrotivým Nebeským Otcom. Sláva Pánovi!



Marceline problémy po modlitbe zmizli.

Zdroja - od Boha. A pritom výsledky vedy potvrdzujú existenciu Boha, Boha, ktorý je Duch, nie duša, či telo. Tam v Trebišove mohol každý skrze pastora ústa počuť, že nie nedostatok financií, či choroba sú najväčším problémom človeka, ale hriech. A tento problém vie vyriešiť iba Ježiš Kristus a Jemu sa to už podarilo, On porazil hriech i smrť. A každý, kto chcel v ten večer zažiť zmenu vo svojom živote, byť naplnený radosťou, životom, mohol vstať a mohol reagovať na výzvu, na Božie volanie prijať Pána - Ježiša do svojho života, mohol zažiť

Ing. Oľvía Illárová